STATE FINANCE COMMITTEE

OLYMPIA, WASHINGTON

RESOLUTION No. 1291

A RESOLUTION OF THE STATE FINANCE COMMITTEE OF THE STATE OF WASHINGTON AUTHORIZING THE OFFICE OF THE STATE TREASURER TO UNDERTAKE RULEMAKING ACTIVITY TO AMEND THE COMMITTEE'S PUBLIC RECORDS RULES, CHAPTER 210-06 WASHINGTON ADMINISTRATIVE CODE (WAC) AND APPROVING THE PROPOSED AMENDMENTS TO CHAPTER 210-06 WAC.

WHEREAS, the Office of the State Treasurer, as mandated by Revised Code of Washington (RCW) 43.33.030, functions as the administrative and clerical support to the State Finance Committee, including processing public records requests for State Finance Committee documents.

WHEREAS, revising the State Finance Committee's public records rules to harmonize them with those of the Office of the State Treasurer will produce increased efficiencies when processing public records requests.

Now, Therefore, Be IT RESOLVED BY THE STATE FINANCE COMMITTEE acting for and on behalf of the State of Washington:

- <u>Section 1.</u> The State Finance Committee directs the Office of the State Treasurer to proceed with the rulemaking process, in accordance with applicable law, to amend the regulations governing its public records, set forth in Chapter 210-06 WAC.
- <u>Section 2.</u> The State Finance Committee approves the proposed amendments to Chapter 210-06 WAC as presented to the State Finance Committee today (Draft Rules).
- <u>Section 3.</u> In the event the Office of the State Treasurer does not receive substantive comments relating to the proposed amendments during the rulemaking process, the Draft Rules are considered approved for adoption by the State Finance Committee following the conclusion of the public hearing to be held pursuant to Chapter 34.05 RCW.
- <u>Section 4.</u> In the event the Office of the State Treasurer does receive substantive comments to the proposed amendments during the rulemaking process, the State Finance Committee shall consider the comments at a special meeting and take such further action as it deems appropriate.
 - <u>Section 5.</u> This resolution shall be effective immediately upon its adoption.

ADOPTED at an open meeting of the State Finance Committee, State of Washington, held at Olympia, Washington, after notice thereof duly and regularly given as required by law, this 25th day of February 2025.

STATE FINANCE COMMITTEE STATE OF WASHINGTON

Yuchangleencirh

Mike Pellicciotti State Treasurer and Chair

By Signed by:
Bob Furguson
20593AAA92524C8

Bob Ferguson Governor and Member

By DocuSigned by:

Denny Heck
Lieutenant Governor and Member

ATTEST:

Jason P. Richter

Deputy State Treasurer and Secretary